
Κίνημα πάλης για τα λαϊκά συμφέροντα

ΕΕ/κυβερνήσεις –ΔΝΤ- Τράπεζες, βιομήχανοι και πολυεθνικές έχουν εξαπολύσει μια συνολική επίθεση στο
σύνολο των λαϊκών, εργατικών – κοινωνικών δικαιωμάτων και κατακτήσεων. Αντιμετωπίζουμε τη
μεγαλύτερη απειλή φτωχοποίησης και κοινωνικής ισοπέδωσης μετά τον 2ο παγκόσμιο πόλεμο, συνέπεια
των ανταγωνισμών και των σχεδιασμών της «δημοκρατίας των αγορών».

40 χρόνια πληρώσαμε την ανάπτυξη, τα μεγάλα έργα, τους Ολυμπιακούς της αρπαχτής, το
χρηματιστήριο, τα κόκκινα δάνεια των «επενδυτών», τη γιγάντωση του τραπεζικού συστήματος, τις
λίστες Λαγκάρντ, τα βατοπέδια, τους πολεμικούς εξοπλισμούς, τα υποβρύχια που γέρνουν, την «ισχυρή
Ελλάδα».

Μετά 40 χρόνια «ανάπτυξης» βρεθήκαμε φτωχότεροι, άνεργοι και χρεωμένοι. Με διαπραγματεύσεις,
επιμηκύνεις και κουρέματα πάνε να μας φορτώσουν όσα φάγανε κι εμείς να βάλουμε άλλη μια φορά πλάτη
για τη νέα κερδοφορία των «δανειστών» – αρπακτικών, την ανακεφαλαίωση των τραπεζών και των
αγορών, τη «νέα ανάπτυξη» τους.

Καμία προοδευτική διαχείριση, καμία προοδευτική μεταρρύθμιση, όσες ανάσες κι αν προσφέρουν
πρόσκαιρα, δεν θα μπορέσουν να ανακόψουν τη βαρβαρότητα του καπιταλισμού. Το σύστημα δεν φοβάται
τις διαπραγματεύσεις. Τις επιδιώκει και τις ενσωματώνει, μπορεί να κάνει και εκπτώσεις, εάν το τελικό
αποτέλεσμα δικαιώνει τις απαιτήσεις του. Να συμφωνήσουμε ότι χρωστάμε και να πληρώνουμε
αποδεχόμενοι κι άλλη λιτότητα, κι άλλη ανεργία, κι άλλες αυταπάτες με λίγα ψίχουλα. «Κι εκεί που μας
χρωστάγανε – κι εκεί που μας τα φάγανε – ζητάνε και το βόδι», ότι απέμεινε δηλαδή. Το δίλημμα
ανατροπή ή διαχείριση – «κούρεμα» ή επιμήκυνση στο προκείμενο – έχει απαντηθεί στην ιστορία:
Ανατροπή ή αλλιώς ισοπέδωση.

Καμία αναμονή, καμία αυταπάτη, καμία υποχώρηση, κανένα χρέος. Για να μην ηττηθεί η ελπίδα, να
κατεβούμε στους δρόμους ανυποχώρητοι, από τα κάτω και για τους κάτω, απαιτώντας τώρα το σύνολο
των κοινωνικών αναγκών και των δικαιωμάτων μας.

Δεν χρωστάμε σε κανέναν, δεν τα φάγαμε μαζί. Δεν πληρώνουμε τη κρίση τους.

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΕΔΩ

Επιτροπές αγώνα «Δεν πληρώνουμε τη κρίση τους» – ΜΕΤ.Α.Α /Μέτωπο αντίστασης και
ανατροπής
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